



बड़े लंड से दो चूत चोदने का मजा-2

“मैंने एक ऐप से दो भाभियों से दोस्ती की, उन्हें लंड दिखा कर अपना दीवाना बनाया और एक को चोद दिया. इस भाग मैं आपको बताऊंगा कि कैसे मैंने दूसरी चुदासी भाभी को चोदा. ...”

Story By: (kareem)

Posted: Monday, February 4th, 2019

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [बड़े लंड से दो चूत चोदने का मजा-2](#)

बड़े लंड से दो चूत चोदने का मजा-2

कैसे हो दोस्तो ... इस चोदन कहानी के पहले भाग

बड़े लंड से दो चूत चोदने का मजा-1

मैं पढ़ा कि कैसे मैंने एक ऐप से दो भाभियों से दोस्ती की, उन्हें लंड दिखा कर अपना दीवाना बनाया और एक को चोद दिया.

आज मैं आपको बताऊंगा कि कैसे मैंने दूसरी चुदासी भाभी को चोदा. जैसा कि आपको मैंने पिछली कहानी में बताया था कि वो वीडियो कॉल में मेरे लंड की साइज देख कर खुश हो गई थी और वो मेरा लंड लेने के लिए तड़प रही थी.

मैंने उससे उसकी चुदाई के लिए जैसे ही कहा, तो उसने भी पलट कर मुझसे कहा- हां, मैं भी तुम्हारा लंड लेने के लिए बेचैन हो रही हूँ. लेकिन हमारे साथ मेरी सास और मेरे दो छोटे बच्चे भी रहते हैं. पर तुम फिकर मत करो, हमारा एक दूसरा फ्लैट भी है, जो दूसरे अपार्टमेंट में है, हम दोनों वहां चले जाएंगे. मैं उधर जाने का कुछ बहाना बना लूंगी.

उसके साथ सेक्स का प्रोग्राम बन गया. मैं तय दिन पर अहमदाबाद उसके पास आ गया. उस दिन उसने पहले से ही सब सैटिंग कर ली थी.

उसने अपनी सास से उस दूसरे फ्लैट को साफ करने का बहाना किया और घर से निकल गई. उसने अपने दोनों बच्चों को संभालने के लिए अपनी सास को कहा और उन्हें घर पर ही छोड़ दिया.

अब तक उसका पति भी ऑफिस जा चुका था. उसके बाद हम दोनों को कोई दिक्कत नहीं थी, क्योंकि उनका फ्लैट दसवीं मंजिल पर था ... और वहां उस माले पे भी उनके अलावा अभी और किसी ने फ्लैट बुक नहीं करवाया था.

मैं भी वहां चला गया, जहां उसने मुझे बुलाया था. कुछ देर बाद वो भी उसकी एक्टिवा ले कर आ गयी. हम दोनों एक्टिवा पर बैठ कर उसके फ्लैट की तरफ निकल गए. रास्ते में मैंने उसे चुदाई की बातें करके गर्म कर दिया.

शीनम- आहह ... तुम्हारा लंड मुझे गर्म कर रहा है.

मैंने- चुदाई का मन हो रहा है ?

बोली- हां बहुत ज्यादा.

मैं- तुम पीछे होकर मेरे लंड पे बैठ जाओ ... मैं मेरा लंड तुम्हारी गांड के नीचे रखता हूँ.

यह सुनकर वो थोड़ी सी उठ गई और मैंने मेरा लंड उसकी गांड के बीच में रख दिया. वो मेरे लंड पर हल्का सा वजन करके बैठ गई और आगे पीछे हो कर मेरे लंड को गांड से रगड़ने लगी, जिस कारण मेरा लंड भी कड़क हो गया और उसकी चूत की दरार तक घिस्सा देने लगा.

शीनम- करीम तुम्हारा लंड तो कितना बड़ा है ... आह ... ये तो मेरी चूत में रगड़ने लगा है.

मैंने उसकी कमर सहलाते हुए कहा- अभी ऐसे ही मजा ले लो मेरी जान.

शीनम- हां राजा ... तुम मेरी जोरदार चुदाई करना.

मैं- आज तो मैं तुम्हारी चूत और गांड दोनों फाड़ कर रख दूँगा.

कुछ देर बाद शीनम ने एक्टिवा रोक दी. वो मुझे रुकने की कह कर, अकेली उधर एक दुकान से सफाई का सामान खरीदने लगी. फिर वो मेरी तरफ देखते हुए दूसरी दुकान पर चली गई. उसने वहां से शहद की बोतल ले ली. फिर हम दोनों उसके अपार्टमेंट तक आ गए.

शीनम- तुम यहीं रूको, मैं गाड़ी पार्क करके आती हूँ ... फिर हम साथ में ऊपर चलते हैं.

मैंने सामान लेते हुए कहा- ठीक है.

जब वो गाड़ी रख कर वापस आई, तो हम दोनों लिफ्ट से उसके फ्लैट में चले गए. फ्लैट के अन्दर जाकर शीनम ने दरवाजा अन्दर से लॉक कर दिया और हम उसके बेडरूम में चले गए.

बेडरूम में अन्दर जाके मैं उसके ऊपर टूट पड़ा और जल्दी ही उसके सारे कपड़े निकाल कर मैंने उसे नंगी कर दिया. मैं उसको किस करते करते उसके मम्मों के निप्पल को हल्के हल्के से रगड़ने और उसे गर्म कर दिया.

जैसे ही वो गर्म हो गई तो उसके मुँह से आह ... अह ... की सिसकारियाँ निकलने लगीं, उसकी सांसें तेज हो गईं और उसने भी मुझे नंगा करके बैठा दिया.

फिर उसने शहद की बोटल निकाली और मेरे लंड पर शहद लगा कर मेरे लंड को चूसने लगी. मेरा लंड अपनी औकात में आ गया. जब उसने मेरे खड़े लंड को अच्छे से देखा, तो उसकी आंखें फट गईं. अब मेरा लंड चुदाई के लिए तैयार हो के पूरा सवा आठ इंच लंबा और तीन इंच मोटा हो चुका था.

शीनम ने मेरे लंड को धीरे धीरे करके पूरा लंड अपने मुँह के गले तक उतार लिया. मैं उसकी चूचियों को दबा रहा था. वो मजा लेते हुए अपनी चूत में उंगली डाल कर अन्दर बाहर कर रही थी.

मैंने उससे कहा- मैं भी तेरी चूत चाटना चाहता हूँ.

तो वो झट से मान गई और हम दोनों 69 के आसन में आ गए.

अब मैं भी उसकी चूत में शहद डाल कर चाटने लगा. कुछ देर बाद हम खड़े हो गए.

शीनम- अब मेरी चूत में लंड डाल दो ... मैं अब सहन नहीं कर पा रही हूँ.

उसकी सांसें चुदास से तेज हो चुकी थीं.

जब मैंने उससे कहा कि तुम्हारी जांघें कितनी खूबसूरत हैं. तो उसने कहा- हां तुम्हारे साथ

कल बात करके मैं सीधे पार्लर चली गई थी. मैंने तुम्हारे लिए फुल बॉडी वैक्स, मैनीक्योर, पैडीक्योर सब करवाया है और अपनी चूत के बालों को दो बार साफ करवाया है.

मैंने कहा- तुम्हारी चूत पर इतने सारे बाल थे ?

उसने कहा- नहीं मैं तो अपनी चूत के बाल हर महीने निकालती हूँ, पर आज मुझे लंबा ओर मोटा लंड लेना था, तो चूत मैंने अच्छे से साफ करवा ली ताकि तुम्हें अच्छा लगे.

यह कह कर उसने मुझसे कहा- अब अपना लंड जल्दी से मेरी चूत में डाल दो.

मैंने उसे बेड पर लिटा दिया और उसके पैरों को कंधे पर ले कर अपने लंड को उसकी चूत पर रख कर एक जोर का धक्का मारा, तो मेरे लंड के मोटा सुपारा उसकी चूत में चला गया. उसकी चूत टाइट होने के कारण उसकी चीख निकल गई- उम्ह... अहह... हय... याह... हह ... मर गई!

दर्द से उसकी आंखें फट गई थीं और वो रोने लगी.

तो मैं रूक गया और धीरे धीरे अपने मेरे लंड को अन्दर बाहर करने लगा. जब वो कुछ शांत हुई, तो मैंने फिर से एक जोर का धक्का दे मारा.

उसकी फिर से चीख निकल गई- ओहहहहह माँआ ... मर गई ... उह !

वो रोने लगी और कहने लगी- तुम लंड बाहर निकाल लो ... मैं नहीं ले पा रही हूँ ...

तुम्हारा लंड बहुत ही लंबा और मोटा है.

पर मैंने उसकी बात पर ध्यान नहीं दिया और धीरे धीरे करके उसकी चुदाई करनी चालू रखी.

दो मिनट बाद जब उसका दर्द खत्म हो गया, तो उसने मुझे उसके ऊपर लेटा कर दबोच लिया. उसके पैर अभी भी मेरे कंधों पर ही थे. अब वो अपनी गांड उछाल उछाल कर मुझसे चूत चुदवा रही थी. मैं भी पूरे जोश में उसकी चुदाई कर रहा था. शायद उसकी चूत का पानी निकल गया था, जिस वजह से उसकी चूत में से 'फच फच फच..' की आवाजें आ रही थीं.

वो 'आआहह उउह..' करके मेरे लंड का मजा ले रही थी. मैं भी उसकी जोरदार चुदाई के मजे ले रहा था.

कुछ समय बाद उसने मुझसे कहा- करीम, तुम्हारे लंड के में पूरे मजे ले रही हूँ ... पर तुम मुझे धीरे धीरे करके चोदो तुम्हारा लंड मेरी नाभि को ऊपर की ओर भेज रहा है. यह सुन कर मैंने उसे धीरे धीरे चोदना चालू कर दिया. अब वो पूरी मस्ती से गांड उठा कर लंड के मजे लेने लगी- आआहह आहहह ... उउउहह ... आई लव यू करीम ! उसकी आंखों में मेरे लंड लेने की खुशी दिखाई दे रही थी.

कुछ देर बाद मैंने उसकी चूत में पानी छोड़ दिया और उसके ऊपर ही गिर गया. उस टाईम उसने भी एक तेज आ..अहं ... करके आंखें बंद कर लीं. उसकी चूत से निकलता हुआ रस मैंने भी महसूस किया.

हम दोनों इस मजे में काफी थक गए थे सो एक दूसरे से चिपक गए. हम दोनों कुछ देर के लिए यूं ही सो गए.

कुछ देर बाद मैंने आंखें खोलीं, तो देखा वो मेरे लंड को किस करते करते उसको अपने सारे चेहरे पे फेर रही थी. उसकी इस कामुक हरकत से मेरा लंड फिर से खड़ा हो गया. उसने मुझसे कहा- क्या फिर से मेरी चूत मारनी है ? तो मैंने हां कहा और उसे डॉगी बना कर फिर से चुदाई करने लगा. इस बार उसे शुरू से ही मजा आने लगा था.

कुछ देर बाद मैंने शीनम से कहा- शीनम, आज मैं तेरी गांड भी मारना चाहता हूँ. उसने कहा- करीम अब मैं तुम्हारी हूँ ... तुम जैसे चाहो, उस तरह मेरी चुदाई कर सकते हो ... मैं तुम्हें मना नहीं करूंगी. यह कह कर उसने मेरे लंड पर उसका थूक लगाया और कहा- अब तुम भी मेरी गांड में थूक

कर लंड डालना, जिससे मुझे दर्द कम हो.

मैंने उसे उलटा लेटा कर उसकी गांड को फैलाने को कहा. जैसे उसने गांड को फैला दिया, वैसे ही मैंने उसकी गांड के छेद में ढेर सारा थूक छोड़ दिया और मेरे लंड के सुपारे से थूक को उसके गांड के अन्दर करने लगा. उसे दर्द होने लगा, पर मैंने कोशिश जारी रखी. उसका पति उसकी गांड मारता था, तो उसको गांड मराने का अभ्यास था.

मैंने धीरे धीरे करके उसकी गांड में लंड डाल दिया और उतने लंड से ही उसकी गांड मारने लगा. जब उसकी गांड का छेद बड़ा हो गया मैंने मेरा ज्यादा लंड उसकी गांड में डाल कर उसे मैंने दबोच लिया. फिर पूरा जोर लगा कर एक ही धक्के में मेरा पूरा लंड उसकी गांड में पेल दिया.

पूरा लंड घुसा तो उसकी चीख निकल गई- आआआह ... ओओओहहह ... माँआआ ... मर गई.

उसकी तेज चीख निकल गई और वो रोने लगी.

कुछ समय बाद उसे दर्द कम हुआ तो वो मजा लेने लगी- आआआह हहह उउउहहह हहह ... और मारो मेरी गांड करीम ... मुझे बहुत ही अच्छा लग रहा है ... मेरा रस निकल रहा है.

यह सुनकर मैंने मेरे धक्के तेज कर दिए और कुछ ही देर में मैंने उसकी गांड में ही मेरा रस छोड़ दिया.

जब मैं उसके ऊपर से उतर गया और वो भी खड़ी हो गई तो मैंने देखा कि बेड पर उसकी चूत का वीर्य गिरा हुआ था. मैंने कहा कि देख तुम्हें गांड मराने में इतना मजा आया कि तुम्हारा वीर्य बाहर निकल आया.

वो हां कह कर मुझसे लिपट गई और हम साथ में नहाने चले गए. हम नहा कर बाहर आए

और कपड़े पहन कर बाहर निकल आए.

उसने मुझे मेरी बताई जगह पर छोड़ा और अपने घर चली गई. उसने जाते समय कहा- जब भी मेरी चुदाई की इच्छा होगी, तब मैं तुम्हें बुलाऊंगी, तुम मना मत करना. मैंने हामी भर दी.

उस टाइम के बाद आज भी वो मुझसे महीने में एक बार तो चुदवा ही लेती है.

तो साथियो, यह थी मेरी सच्ची सेक्स कहानी. मैंने दो औरतों को मेरे लंड की साइज दिखा कर उनकी चुदाई की.

आपको मेरी चोदन कहानी कैसी लगी, मुझे जरूर बताना.

kareemxxx22@gmail.com

Other stories you may be interested in

एक लड़के को देखा तो ऐसा लगा-2

मेरी गे सेक्स कहानी के पहले भाग एक लड़के को देखा तो ऐसा लगा-1 में आपने पढ़ा कि मैं एक सोशल मीडिया साइट पर एक जाट लड़के से बातें करने के बाद उसके जिस्म को भोगने के लिए रात में [...]

[Full Story >>>](#)

शौहर के लंड के बाद चूत की नई शुरूआत-1

जीवन भी कभी कभी कैसे मोड़ ले लेता है कि बस अचरज होकर रह जाती है. एक खुशहाल जीवन कभी भी उजड़ जाता है और फिर नई शुरूआत करनी पड़ती है. कुछ ऐसा ही मेरे साथ हुआ. जीवन ने ऐसा [...]

[Full Story >>>](#)

बड़े लंड से दो चूत चोदने का मजा-1

दोस्तो, मेरा नाम करीम है और मैं गुजरात का रहने वाला हूँ. आज मैं आपको बिल्कुल सच्ची कहानी सुनाने वाला हूँ. यह बात 4 महीने पहले की है, जब मैंने एक ऐप डाउनलॉड की थी, जिसमें हम जिससे चाहें, उससे [...]

[Full Story >>>](#)

एक लड़के को देखा तो ऐसा लगा ... -1

सभी पाठकों को हिमांशु बजाज का हृदय से प्रणाम! गुरु जी और अंतर्वासना पाठकों के साथ सम्बंध इतना गहरा हो चुका है कि ज्यादा दिन अब दूर रहा नहीं जाता. इसलिए एक बार फिर से पाठकों के समक्ष एक नई [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी ने मेरी स्वाहिश पूरी की

दोस्तो, मेरा नाम जीतू है और मैं गोवा में रहता हूँ. यह मेरी पहली स्टोरी है. मैं मर्चेन्ट नेवी में कार्यरत हूँ. मेरे लण्ड का साइज़ 6-7 इंच के करीब है. यह कहानी मेरी भाभी के बारे में है जिनका [...]

[Full Story >>>](#)

